[aTunK nasneHns

[Anana3oH gaBsieHUs
0...1-606ap

B Huba Control

[1aTYnK OTHOCUTEBHOTO
1 abCONOTHOTO

015 CyaOCTPOEHUS
naBneHud 527

KomnakTHbIA  gaTyuK  faBneHus Tuna 527 co3gaH Ha
OCHOBe XOPOLIO 3apeKoMeHoBaBLIeN cebs KepaMnyecKoi
TexHonorunw, pazpabotaHHol Komnanwvert Huba Control 6onee
20 neT Ha3af.

3TV AaTYUKK npuroaHbl An4d I'IpVIJ'IO)KeHI/llZ B WWMPOKOM CNeKTpe
OTpacneM MPOMbIWMEHHOCTM 1 B CyJOCTPOEHNI.

+ KomnakTHas MPpOYHaA KOHCTPYKUMA

+ [peHebpexnmMo Manoe BNUsHYE TeMnepaTypsl Ha
TOYHOCTb

+ CepTuduKaThbl, paspellatollyie NprMeHeHe B
CYAOCTPOUTENBHON MPOMbILNEHHOCTU:
- AMepurKaHCKoe HB10po Cyaox0aCTBa
- bropo Beputac
- Det Norske Veritas Germanischer Lloyd
- Peructp /lnonpaa

I [1aBneHme 1 NOTOK [aTunk gasnennsi Tuna 527 NpousBoAcTBa komnaHuu Huba Control| TexHu4ecKie xapakTepucTuKi MoryT BbiTb M3MeHeH ! | Bbinyck 09/2020

1/6



0630p TEXHNYECKUX XapaKTEPUCTUK

[AvanasoH gaBnexus
OTHOCUTENbHOE AaBNeHve 0-606ap
abCconTHOE faBnexHmne 0..1-166ap

Ycnosus skcniyataumn

Cpepa XKngkocTu 1 rassl
FPM -15...+125°C (®-15...+120°C)
cpepi EPDM -40...+125°C (@ -30...+120°C)
Temnepatypa NBR -20..+100°C
OKpYXKatoWer cpegpl -30... +85°C (@-25.. +85°C)
XpaHeHus -50... 100 °C
<46ap 3,0x A
[lonyctumas neperpyska/paspbiBHOE faBreHne >46ap 25X/
MaTepuarnsl
Kpbilwka Hepxasetowas cTanb 1.4404 / AlSI 316L
MaTepwan Buaku nonvapvnamug 50% GF UL 94 V-0
CoepviHeHWe faTyu1Ka AaBneHus Hepxasetowas ctanb 1.4404 / AlSI 316L
MaTepuansl, KOHTaKTVpytOLe CO Cpefon HyBCTBUTENbHBbIV 3NEMEHT kepamuyecknin ALO; (96%)
MaTepuan ynnoTHeHus FPM, EPDM, NBR
0630p 3NEKTPUYECKMX XapaKTEPUCTUK
Beixoa MuTanne Harpyska MoTpebnsemsii TOK
2 nposoa 4..20 MA 7..33BnocT. ToKa < Hampaxesennansa 1B 103] <23MA
) ®4..20MA 10...30 B nocT. ToKa < Honpsxeme o 108 1] <23 MA
3 NpOBOAH. 0..10B 12...33 Bnoct. ToKa >10 KOM /<100 HOD <T7TwmA
3alnTa OT HeNpaBKAbHOWM NONAPHOCTM  3aLUMTa OT KOPOTKOTO 3aMbIKAHWSA 1 HENPaBWIbHOW NONSPHOCTU. Kaxjoe coenHeH e 3aluLeHO OT NepeKPeCcTHbIX TOKOB, BMN/OTL 40 MaKCUMabHOTO HanpshkeHns
nyTaHuUs.
Hanpshxerve nsonaumm CTaHAapTHoe 500 B NOCTOSHHOIO TOKa
[AVHaMUYecKnii OTKINK
Bpems oTknvka <2 MC, TUNWYH. 1 MC
LIMKN Harpyskm <100y
3neKTpUYECcKoe coeiMHeHne CTaHAapT 3aWuThl Knacc 3awurbl
BbicTpocoeanHsiemblii pasbem 6e3 kabens nnv ¢ kabenem 1,5 M (PVC) P67 il
Pazbem DIN EN 175301-803-A IP 65 1]
Pasbem M12x1 IP 67 11
CoefiMHeH/ie AaT4/Ka faBNeHuns
/15 - 20 UNF NAOTHUTENbHbIM KOHYCOM 45°
BHYTPeHHsis pe3bba Vo 14 NPT
/15 - 20 UNF KOHYCHO® YN/IOTHEHVE
V4 -18 NPT
HapyXHas pe3s6a G naoTHeHwe c3agu, DIN EN ISO 1179-2 ¢ yrIOTHUTENbHBIM KOAbLOM 13 FPM (-30 ... +135 °C)
Gl NAOTHEHVe C3aW Ha COEAMHEHWUM MaHOMeTPa (KOMOUHMP.)C YNAOTHUTENbHBIM KOMbLOM 13 FPM (-30... +135 °C)
M20x1.5 NJI0THEHVE CNepean Ha CoeyHEHNI MaHOMETpa (KOMOUHMP.)
G Y2, ynnoTHeHKe cnepean
MonoXeHne MOHTaxa
Npov3B0ONbHOE PeKOMeHAYETCS: Harnpas/siTh COeVHEHME 4aTYMKa AABAEH NS BHU3
UcnbiTanus [ cepTudukatbl
SNeKTpoOMarHuUTHas COBMECTUMOCTb ceptudukar cooteTcTBMs Hopmam EC cornacHo EN 61326-2-3
YaapH. Bo3p. cornacHo IEC [EC 68-2-27 100 g, 11 Mc, nonycrHyconaansHas BOMHA, BCe 6 HanpaBneHuii, csobogHoe nageHune ¢ BbiCoTsl 1 MeTp Ha GETOHHBIN Nos (6X).
HenpepbiBH. yaapH. Bo3f. comnacHo |EC 68-2-29 40 g, B Te4eHwue 6 mc, 1000 x Bce 3 HanpasieHus.
Bozgelictaue Brbpaumy cornacHo |IEC 68-2-6 20 g,15...2000 'y, 15 ... 25 4 ¢ 3a4aHHOM aMnanTyAoi + 15 Mm, 1 oKTaBa/MuH., BCe 3 HanpasneHus, 50 NOCTOSIHHbIX HArpy30K
AMepriKaHcKoe bropo cypoxoacTsa (ABS)
CyaocTpoene Btopo Beputac (BV)
Det Norske Veritas Germanischer Lloyd (DNV GL)
Pervictp /lnoiga (LR)
EAC
B3pbisosauuta® 4...20 mA

Ex111/2 G ExiallC T4 Ga/Gb
Ex 11 1/2 D Exia llIC T125°C Da/Db

VickpobesonacHocTb "i" (TONBKO YCTPOCTBA C BbIXOAOM MO TOKY)

Ceptudukat cooTBeTCTBUs TpeboBaHmsm EC SEV 10 ATEX 0145

NoakntoYeHye K MCkpobe30nacHbIM Pe3VCTUBHBIM LieNsiM C Make. 3HaYeHnsmMm Ui=30B nocrt. ToKa; li = 100 MA=Pi=0,75 BT
IheKTUBHbIE 3HAYEHNS BHYTPEHHEN MHAYKTUBHOCTI M EMKOCTY ANt BEPCHI C BIKaMI, COOTBETCTBYIOLLMMI HopMam EN 175301-803-A nav M12x1 Li=0HMH; Ci=0HD

IECEx SEV 16.0007

Macca

~90r

YnakoBKa (TpebyeTcs yKa3aThb B 3aKa3e)
OTﬂeﬂbHaﬂ NaKOBKa B KAPTOHHbIX KOpO6KaX [0NO/IHUTEeNbHbIe MPUHAANTEXHOCTV MHTErpnupoBaHbl
YNaKoBKa A5 HECKObKUX YCTPOCTB (M0 25 WT.) B KAPTOHHbIX KOPOOKax

MorpelwHocTb

YCnoBua Ucnbitanuin: 25 °C, OTH. BAKHOCTb 45%, nuTaHue 24 B nocT. Toka

MapameTtp Ef. nsm.
XapakTtepucTyika Y % AN +0.3
Paspewerve % AN 0.1
TennoBas xapakTepucTka 2 max. | % A//10K | +£0.2
[onroBpemeHHast cTabunsHocTb cornacHo IEC EN 60770-1 max. | % A +0.25

U TUnuyH.; Makc. 0,5% [V (BKA. BbICTaBNEHVE HyNs, BEpXHero npepena [V, IMHeRHOCTb, rcTepesuc 1 nostopsiemocts) 2 -15...85°C

2/c I [laBneHue 1 NOTOK [aT4uk gaenenus T1na 527 npon3BofCTaa KoMnaHuu Huba Control| TexHUYeckyie xapakTepucTKI MOTyT BbiTb 3MeHeHb! | Bbinyck 09/2020



Tabnuua pns Boi6opa koAa 3akasa, 6ap

OTHOCUTENbHOE flaBNeHne 9
Pexxum paBnexHus
abcontoTHOe AaBneHve 8
0.. 16ap 11
0..1,66ap 1|2
0..2,56ap 1| 4
0.. 46ap 15
N 0.. 66ap 117
[Avana3soH gasnexnus 0... 10 6ap 310
0..16 6ap 311
0..256ap 9 132
0...40 6ap 91313
0...60 6ap 91410
FPM dTopanacTomep 0] 0
MaTtepuan ynnotHeHus EPDM 3TUNeHNponuieH 110
NBR 6yTagvieH-aKpUAOHNTPUA 210
0..10B 12 ...33 B nocr.ToKa
Bbixop / nuTaHue 4. 20 uA 7..33Bnoct.TOKa
10...30 B nocT. Toka _ B3pblBO3aLYMTA 13
DIN EN 175301-803-A? 1
neKTpuECKoe coequHenna Pazbem M12x1? 2 nposogH. - BX.=1/BbIX.=3 3 npoBogH. - BX=1/ BblX.=4 / 3EM/19=3 3
M12x1? 2 npoBogH. - BX.=1/ BbIX.=4 3npoBogH. - BX=1/BbIX.=3 / 3EM/151=4 M
bbIcTpocoeanHsaeMbli pa3bem ¢ Kabenem 1,5 M L
BHYTPEHHsS pe3sba /16~ 20 UNF
> - 14 NPT
"/16- 20 UNF
CoepuHeHMe paTymnka Ya- 18 NPT

AaBneHunsa

G Va ynnotHeHue c3agu, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynAOTHWUTENbHbIM KOAbLOM 13 FPM

HapyxHas pesbba —
G 5 YNNOTHEHWE C3afy Ha COEAVHEHWY MaHOMETPA, C YTIOTHUTEbHbIM KOMbLIOM 13 FP

M20x1.5 yna0oTHeHWe Cnepeamn Ha CoearHeHNr MaHoMeTpa (KOMOUHMP.)

G Y2 ynnoTHeHWe cnepen

©|moo |~ |w|NO|X

[ e [N [ IS [ Sy

e N I =

BapuaHTbl A¥anasoHoB
pAasneHusa (onuus)

Ykaxute W v inanasoH B 3akase (Hanpumep, WO ... + 3 6ap/BbIX.0...5 B)

Tabnuua gns Bbibopa Kogda 3aKasa, pyHT./KB.4IONM

OTHOCKTEe/IbHOE AaBneHne

Pexxum paBneHuns

abcontoTHoe AasnedHue

0... 15 dhyHTOB/KB.AOVIM

.. 20 GyHTOB/KB.AOVIM

.. 30 PyHTOB/KB.AIONM

.. 60 DyHTOB/KB.AIONM

... 100 pyHTOB/KB.AONM

[Aunana3soH gasnexHus

... 150 pyHTOB/KB. A1ONM

... 200 PyHTOB/KB. AONM

... 300 chyHTOB/KB. AtOVIM

ololo|lo|o|o|o|o

... 500 chyHTOB/KB. AtOVIM

0... 750 hyHTOB/KB. AOVIM

wiiel el (@l(@lvsAivsAiveiveiivs]

O|W (N[OOI

FPM dTopanactomep 0] 0

MaTepuan ynnoTHeHus EPDM 3TUAEHNPONWAEH 1]0
NBR 6yTagneH-akpuUAoHUTPUA 210
0..10B 12...33B nocr.ToKa

Bbixog / nuTaHue

7...33 B noct.ToKa

4..20 MA

10...30 B noct. Toka  B3pbiBO3awWmMTa

3neKTplr1"IECKOE coeguHeHue

DIN EN 175301-803-A %

Pasbem M12x1? 2 nposogH. - BX.=1/BbIX.=3 3 npoBofH. - BX=1/BbIX.=4 / 3EM/151=3

M12x1? 2 nposogH. - BX.=1/BbIX.=4 3npoBofH. - BX=1/BbIX.=3 / 3EM/151=4

BbicTpocoeanHsieMblii pa3beM ¢ kabenem 1,5 M

—
I—Zwl—ww

"/16- 20 UNF

BHYTPeHHss pe3bba V) 14 NPT

CoefiuHeHMe paTymnka
AaBneHus

"/16- 20 UNF

Va- 18 NPT

G VaynnotHerue c3aau, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynNOTHUTENbHbIM KONbLOM 13 FPM

HapyxHas pe3bba
G Y5 YNNOTHEHWeE C3a/y Ha COEAMHEHMI MaHOMETPA, C YIIOTHWUTENbHbIM KONbLOM 13 FP

M20x1.5 ynioTHeHwve cnepeamn Ha COenHeHNM MaHoMeTpa (KOMBKHWMP.)

G Y2 ynnoTHeHve cnepeau

O Mmoo | W |N O (X

e I (= [ TS [ T [

L I e [ e I e

BapuaHTbl guanasoHoB
AaBneHus (onuus)

Ykaxute W v inanasoH B 3akase (Hanpumep, WO ... + 16 dyHTOB/KB. AtoiimM/BbIX.0...5 B)

el Apyrve ananasoHbl AaBieHnd — No 3anpocy

2l rHe300 He BXOAWT B KOMMNNEKT MOCTaBKK

N [1aBneHue 1 NoToK

[aTuvk gasnenns Tuna 527 Npor3BoACTBa KomnaHuy Huba Control| TexHryeckue xapakTeprucTukm MOryT BbiTb 3MeHeHb | Bbimyck 09/2020

3/6



Tabnuua pns Boi6opa kofa 3akasa, MMa

oo [

OTHOCUTENbHOE AaBNEHNE
Pexxum paBnexus
abcontoTHoe faBnexve
0.. 0,1MMa G |1
0..0,16 MMa G |2
0...0,25MMa G | 4
0.. 0,4MMa G |5
[AvnanasoH gaBnexus ¥ 0.. 0,6Mrla CRIN
0.. 1MMa H|l O
0.. 1,6MMa H|1
0.. 25MIMa 9 H| 2
0.. 4MMa 9 H|3
0.. 6MMa 9 K]0
FPM dTOpanacTomep 0] 0
MaTtepuan ynnotHeHus EPDM 3TUNeHNponuaeH 110
NBR 6yTaavieH-aKpUAOHNUTPUA 210
0..10B 12 ...33 B nocr.ToKa 2
Bbixop / nuTaHue 420 mA 7...33Bnocr.ToKa 3
10...30 B noct. Toka _ B3pbiBO3alMTa 4 113
DIN EN 175301-803-A? 1
neKTpuECKoe coequHenna Pazbem M12x1? 2 nposogH. - BX.=1/BbIX.=3 3 npoBogH. - BX=1/BblX.=4 / 3EM/19=3 3
M12x1? 2 nposogH. - BX.=1/BbIX.=4 3npoBogH. — BX=1/BbIX.=3 / 3EM/15=4 M
bblcTpocoeanHseMbli pa3bem ¢ Kabenem 1,5 M L
BHYTPEHHSA pe3bba 116~ 20 UNF K1 ld
V2 - 14 NPT D |1 1
/16 - 20 UNF 2101
CoepuHeHMe paTynKa Vs - 18 NPT 311
paBneHus G Va ynnotHeHue c3agw, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnOTHWUTENbHbIM KOAbLOM 13 FPM 41111
HapyxHas pe3sba
G V2 yNNOTHEHVIE C3aAM Ha COEANHEHNM MAHOMETPA, C YNAOTHUTENbHbIM KObLIOM 13 FP 8111
M20x1.5 ynnoTHEHwVe cnepeamn Ha COeAMHEHNM MaHOMETPa (KOMBKHWP.) E|1]1
G Y2 ynnoTHeHve cnepean 91111
BapuaHTbl guana3oHoB
AasneHusa (onuyus) Ykaxute W v airmanasoH B 3akase (Hanpumep, WO ... + 0,3 MMa/BblIX1...5 B) W
,U,OHOHHVITEH bHbl€ NMPUHAANIEXHOCTMU (nocTaBnsioTcs B BMAE KOMNOHEHTOB A5 MOHTaXa) Homep 3aKa3a
'He3go pa3bema DIN EN 175301-803-A ¢ ynaoTHEHWEM 103510
YrnoBoii epatens NpoBoaoB Ans pasbema M12x1 106975
YrnoBoWi ilepxartenb NPoBoAoB ANs pasbema M12x1 ¢ kabenem 2 M 114604
[psiMOI lepXKaTesb NPOBOAOB A5 pazbema M12x1 114570
psiMOI AlepXKaTenb NPOBOAOB A5 pazbema M12x1 ¢ kabenem 2 M 114605
MOHTaXHbI KPOHLWTENH C BUHTOM 118716
Paguatop ¢ HapyKHoW pe3b6oii G ¥a ¢ ynnoTHeHWeM B NepeaHeil YacTv - BHyTpeHHss pessba G /2 105631
Paguatop ¢ Hapy»KHoW pe3bboii G ¥a ¢ ynnoTHeHWeM B NepeaHeil YacTv - BHYTPeHHss pesbba G Y 105073
Paguatop ¢ Hapy)KHOW pe3b6oii G V4 c ynnoTHeHMeM B NepegHei YacTy - BHYTpeHHss pe3sba G V4 105074
CepTrduKaT KannmbposKm 104551
MOHT@XHBbIV KDOHLWTENH PagvaTop
3
I 5
o £ ] S
1 - 5
S

40
20

G2

G1/L

n

LS\

1/

@ 1,5

G2

1y Apyrve ananasoHbl AaBieHnd — No 3anpocy 2 rHe3go He BXoAMT B KOMMAEKT NOCTaBKN

4/c I [|aBneHue 1 NOTOK

[aT4uk gaenenus T1na 527 npon3BofCTaa KoMnaHuu Huba Control| TexHUYeckyie xapakTepucTKI MOTyT BbiTb 3MeHeHb! | Bbinyck 09/2020




Pa3mMepbl B MM / 3neKTpUYeCKme CoeguHeHUs

26,25 _ 6 2 NpOBOAH. 3 NpoBOAH.
- 23,25 ~55 1500 KOpU4HeBbIl KOpWYHEBbII GND
al3 3,25 30,2 BbICTPOCOEAMHSEMbIN IN|+ = Benblit
S ) — 221 pasbem
35 o [ \47 30 Nm H| =
a L Code Nr.: 8 <
— 0UT 3eneHsin OUT zeneHbiin
2.0 1(BX) 2 (BbIX) 1(BX) 2 (BbIX) 3 (3EMNS)
o = & 24 ~82
% & \ 47 30 Nm 52,7 Paszbem DIN EN
© || Code Nr.: 9 30,2 175301-803-A ot
TTEE R
o {
12,7 6 [
5 @[b S E N+ -
= =1
o & 24 = 1(BX.) 2 (BbIX.) 1(BX.) 2 (BbIX.) 3 (3EM/IA)
E L 57 20 Nm
Code Nr.: 3
_ IN)+ -
) ~ 6k S 6
o 109
< - 6 30,2 Pasbem M12x1 OUT
AS oy
Z ’:‘ - 1(BX.) 3(BbIX.)
=t
E; B L4 20 Nm h 3 IN+  OUT-
Code Nr.: 4
- @
_— ° x4 1(BX.) 4 (BbIX.) 1(BX.) 3 (BbIX.) 4 (3EM/1S])
- ASYRS 3
7/16-20 UNF - & 24 nl o . & 24 B3pbiBO3aLUMLLEHHAs KOHCTPYKLMS YCTPOICTBA: 4 ... 20 MA
. pe3bba o = = Kopnyc aaTu1ka nofcoegnHeH NpOBOJHUKOM
BHYTD. pe3bba~al - 1.5 10 Nm §} . L5 30 Nm K TOuKe 3a3eMneHus.
Code Nr.: K —H Code Nr.: E Pasbem DIN Pasbem M12x1
20 3 EN 175301-803-A
W %_6 ] Ty
e 1/2-14 NPT 72 £
S 524 BHYTP. pe3b6a_\ I \o 30 Nm @
© 10N = 7 §oo=
=Y \ m Code Nr.: D = N
Code Nr.: 2 A 1(BX.) 2 (BbIX.) + 1(BX.) 3(BblX.)4 ()

YHe NOACOEAMHEHO K KOPIYCy AaT4nKa ‘

N [1aBneHue 1 NoToK [laT4uK aaenenua Tuna 527 Npou3BoaACTBa KoMnanuu Huba Control| TexHuyeckme xapakTepucTvkm MOryT GbITh M3MeHeHb! | Bbinyck 09/2020 5/6



B Huba Control

Huba Control AG
Headquarters Schweiz
Industriestrasse 17

CH-5436 Wirenlos

Telefon +41 56 436 82 00
Fax +41 56436 82 82
info.ch@hubacontrol.com

Huba Control AG
Niederlassung Deutschland
Schlattgrabenstrasse 24
D-72141 Walddorfhaslach
Telefon +49 7127 2393 00
Fax +49 71272393 20
info.de@hubacontrol.com

Huba Control SA

Succursale France

Rue Lavoisier

Technopole Forbach-Sud
F-57602 Forbach Cedex
Téléphone  +33387847300
Télécopieur +33387847301
info.fr@hubacontrol.com

Huba Control AG

Vestiging Nederland
Hamseweg 20A

NL-3828 AD-Hoogland
Telefoon  +31334330366
Telefax +31334330377
info.nl@hubacontrol.com

Huba Control USA, Inc.

Office United States of America

303 Wyman Street

Suite #300

Waltham MA 02451

Tel: +1 866-6HUBACO (+1 866-648-2226)
info.usa@hubacontrol.com

Huba Control AG

Branch Office United Kingdom

Unit 13 Berkshire House, County Park Business
Centre, Shrivenham Road

Swindon Wiltshire SN1 2NR

Phone +44 1993 77 66 67

Fax +44 1993776671
info.uk@hubacontrol.com

www.hubacontrol.com




